
Karta Win

Wina półsłodkie
Via Rosale Chardonnay	  75cl 	45,-
I.G.T. Vento, WŁOCHY

Znakomite wino o jasnej, żółto-słomkowej barwie z połyskującymi 
refleksami. Bukiet kwiatowy z  nutami zielonych owoców 
cytrusowych dopełniony orzeźwiającym i stonowanym aromatem. 
Delikatnie słodki finisz. Polecane do: przekąski rybne i warzywne, 
pizza, lekkie pasty, smażone białe mięsa.

Via Rosale Merlot Cabernet	 75cl 	45,-
I.G.T. Veneto, WŁOCHY

Wino półsłodkie, delikatne, o  długotrwałym bukiecie z  nutami 
suszonych owoców. Delikatne akcenty korzenne. Polecane do: 
przekąski mięsne i  warzywne, pizza z  mięsem, pasty w  sosach 
mięsnych, pieczone białe mięsa, duszone czerwone mięsa.

Via Rosale Zinfandel	 75cl 	45,-
I.G.T. Puglia, WŁOCHY

Wino półsłodkie. Subtelny bukiet o nutach kwiatowych, doskonale 
dopełniony orzeźwiającym i  delikatnym aromatem truskawek 
oraz dojrzałego arbuza. Polecane do dania pikantne, wędliny, 
białe mięsa z grilla, pizza, desery owocowe.

Wina musujące
Villa Bellucci Prosecco 
Extra Dry  wytrawne	 75cl	  55,-
D.O.C. Prosecco Treviso, WŁOCHY          20cl   20,-
Delikatne, łagodnie wytrawne, świeże wino musujące o zapachu 
owoców cytrusowych oraz kwiatów. Idealne jako aperitif oraz do 
dań z owocami morza, ryb, sałatek oraz lekkich makaronów.

Frederic Chopin Demi-Sec półsłodkie	 75cl 	45,-
Vin Mousseux, C.F.G.V., FRANCJA

Deserowe wino musujące półsłodkie wytwarzane metodą 
charmat. Słomkowy kolor, lekko słodki smak i  subtelne aromaty 
tworzą ciekawe i harmonijne wino, które świetnie komponuje się 
ze świeżymi owocami i delikatnymi deserami.



Wina półwytrawne

Sachino White  	 75cl	  45,-
Kakheti, GRUZJA

Delikatne białe, półwytrawne wino o słomkowej barwie. Wino 
charakteryzuje się lekkością i aromatycznością, wyczuwalne są 
smaki owoców cytrusowych i jabłek oraz lekki posmak orzechów. 
Polecane jako aperitif, do dań pikantnych, sosów pomidorowych, 
drobiu, smażonych białych mięs. 

Sachino Red  	 75cl	  45,-
Kakheti, GRUZJA

Delikatne i aromatyczne wino w kolorze granatu oferuje bogactwo 
owocowych aromatów owoców leśnych oraz malin z akcentem 
przypraw. Polecane do: dań pikantnych, drobiu, białych mięs  
z grilla, wędlin oraz makaronów w sosach pomidorowych.

Vina Tomar Viura Chardonnay  	 75cl	 45,-
Castilla La Mancha, HISZPANIA	

Barwa słomkowa z zielonym błyskiem. W zapachu dominują 
owocowe akcenty ananasa, zielonego jabłka i cytryny. W smaku 
orzeźwiające, harmonijne i łagodne. Polecane jako aperitif, do 
drobiu, ryb oraz sałatek. 

Vina Tomar Syrah Tempranillo 	 75cl	 45,-
Castilla La Mancha, HISZPANIA	

Głęboki rubinowy kolor z granatowymi refleksami. W aromacie 
dominują owocowe akcenty jeżyn, wiśni i malin. W ustach łagodne 
i gładkie, ze świeżym, owocowym zakończeniem. Polecane do 
przekąsek mięsnych, past w sosach mięsnych, pieczonych białych 
mięs oraz duszonych czerwonych mięs.

Parthenium Grillo Pinot Grigio 	75cl 	45,-
I.G.P. Sicilia, WŁOCHY

Białe, półwytrawne wino zbudowane na bazie szczepów Grillo 
oraz Pinot Grigio. Jasnożółta barwa, subtelny aromat kwiatów 
i  wyrazisty owocowy smak powodują, że jest idealne do 
przekąsek rybnych i warzywnych, pizzy, lekkich past, smażonych 
białych mięs.

Parthenium Nero d’Avola Shiraz	 75cl	 45,-
I.G.P. Sicilia, WŁOCHY

Czerwone, półwytrawne wino wyprodukowane ze szczepów Nero 
d’Avola oraz Shiraz. Piękny, głęboki, rubinowoczerwony kolor, 
intensywny owocowy aromat z nutami jeżyn i malin. Doskonałe do 
przekąsek mięsnych i warzywnych, pizzy z mięsem, past w sosach 
mięsnych, pieczonych białych mięs, duszonych czerwonych mięs.

 

 

Wina wytrawne

Santa Carolina Cellar Selection 
Sauvignon Blanc  	 75cl 	45,-
Central Valley, CHILE 

Słomkowozielone. Eteryczne i zdecydowane, intensywny zapach 
cytrusów, kiwi, agrestu, liści czarnej porzeczki i białych kwiatów. 
Pełne ekspresji, orzeźwienia i wigoru. Polecane jako aperitif, do 
przekąsek, sałatek, past, sosów pomidorowych oraz smażonych 
białych mięs.

Santa Carolina Cellar Selection 
Merlot  	 75cl 	45,-
Central Valley, CHILE

Ciemnorubinowy kolor. Dominują aromaty ciemnych owoców: 
wiśni, jagód i śliwek. W ustach gładkie, wyważone i intensywne. 
Polecane do pizzy, makaronów w sosach mięsnych oraz 
czerwonych duszonych mięs. 

Bellaretta Chardonnay 	  75cl 	45,-
Abruzja, WŁOCHY 

Wino o jasnym, słomkowym kolorze wyprodukowane w regionie 
Abruzja. Wino jest intensywne, rześkie, pełne słońca. Idealnie 
owocowe z wyraźnymi nutami egzotycznych owoców, eleganckim 
miodem kwiatowym oraz delikatnymi nutami wanilii. Polecane 
jako aperitif, do delikatnych ryb morskich, przekąsek warzywnych, 
sałat, pizzy, lekkich past

Bellaretta Cabernet Sauvignon 	 75cl	 45,-
Abruzja, WŁOCHY 

Wino o aromatach porzeczki, wiśni, malin oraz akcentami przypraw. 
Wino jest pełne, dobrze zbudowane, z miękkimi, dobrze ułożonymi 
i  zintegrowanymi taninami. Polecane do wędlin, pizzy z  mięsem, 
past w  sosach mięsnych, pieczonych białych mięs, pieczonych 
i duszonych czerwonych mięs

Casa Solar Viura	 75cl 	45,-
Vino De La Tierra De Castilla, HISZPANIA

Wino o  delikatnym jasnozłotym odcieniu, owocowe w  smaku 
z  aromatem dojrzałych jabłek. Dobrze zharmonizowane, 
o szerokim zastosowaniu: do miękkich serów, makaronów, białych 
mięs i ryb.

Casa Solar Tempranillo	 75cl	  45,-
Vino De La Tierra De Castilla, HISZPANIA

Wino o  pięknym rubinowo - wiśniowym kolorze, z  wyraźnym 
aromatem czarnych porzeczek i  śliwek. W  smaku treściwe, 
o długim posmaku. Pasuje do szerokiej gamy potraw z czerwonych 
mięs oraz serów. 


